

## НА ГАСТРОЛИ В ГОРОДА БЕЛОРУССИИ

13 августа творческий коллектив областного драматического театра возвратился из отпуска.

Незадолго до своего отпуска коллектив театра пробыл 50 дней на гастролях в Белоруссии. В Гомеле, Могилеве и ряде районных центров он поставил 90 спектаклей.

На днях артисты снова выезжают на гастроли в братскую республику. На этот раз основными пунктами будут белорусские города: Орша, Борисов, Молодечное и Полоцк. Трудящимся этих го-

родов будет показан ряд спектаклей, в частности «Лес» Островского, «Мещане» Горького, «Маскарад» Лермонтова, «Платон Кречет» Корнейчука и другие.

Во время гастролей творческий коллектив театра будет работать над двумя новыми постановками — «Володя Куриленко» молодого смоленского драматурга Бурсина и «Обыкновенный человек» Леонова. После возвращения артистов из гастрольной поездки оба эти спектакля пойдут на сцене театра.

г. Смоленск

РАБОЧНИЙ ПУТЬ

15 АВГ 1952